

## ПОБЕДИТЕЛИ КОНКУРСА

# Итоги конкурса на лучшую статью, опубликованную в журнале «Актуальные проблемы российского права» в 2015 году

### УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Стремясь поддерживать и стимулировать научный и творческий потенциал наших авторов, редакция журнала «Актуальные проблемы российского права» ежегодно проводит конкурс на лучшую публикацию.

В этом году в конкурсе приняли участие все работы, опубликованные в журнале в течение 2015 г. В голосовании участвовали представители редакционного совета и редакционной коллегии журнала, ведущие российские и иностранные специалисты, а также все заинтересованные читатели.

По результатам заседания конкурсной комиссии приняты следующие решения:

1. В номинации «Лучшая статья по историко-теоретическим проблемам отраслей права» объявить победителями:

1-е место — **Липень Сергей Васильевич** за статью «Актуализация проблем теории государства и права на научных форумах в 2005—2015 гг.» (№ 4, 5).

2-е место — **Вилкова Татьяна Юрьевна** за статью «Учение о принципах уголовного судопроизводства в трудах ученых кафедры уголовно-процессуального права ВЮЗИ–МЮИ–МГЮА» (№ 12).

3-е место — **Цареградская Юлия Константиновна** за статью «Государственный долг в дореволюционной России: историко-правовые аспекты становления и развития» (№ 7).

2. В номинации «Лучшая статья по проблемам совершенствования законодательства» объявить победителями:

1-е место — **Гринь Олег Сергеевич** за статью «Мониторинг изменений гражданского законодательства о личных обеспечительных конструкциях» (№ 3).

2-е место — **Беляев Валерий Петрович** за статью «Юридическая деятельность органов прокуратуры и следствия: проблемы взаимодействия» (№ 7).

3-е место — **Морозов Павел Евгеньевич** за статью «Новый научный подход к изучению правового регулирования рассмотрения и разрешения трудовых споров» (№ 2).

3. В номинации «Лучшая статья по вопросам исследования правоприменительной практики» объявить победителями:

1-е место — **Кожеуров Ярослав Сергеевич** за статью «Перспективы взаимоотношений Европейского Суда по правам человека и Евразийского экономического союза» (№ 11).

2-е место — **Лютлов Никита Леонидович** за статью «Признание права на забастовку на уровне Международной организации труда: важно ли это для России и других стран?» (№ 9).

3-е место — **Пантелеева Ксения Александровна** за статью «Претор не занимается мелочами, или Новый критерий приемлемости жалоб в Европейский Суд по правам человека» (№ 3).

4. В номинации «Лучшая статья молодого ученого (у автора на момент публикации нет ученой степени)» объявить победителями:

1-е место — **Козырева Анна Борисовна** за статью «Корпоративное правотворчество: понятие и факторы влияния» (№ 8).

2-е место — **Ульянов Алексей Владимирович** за статью «Категория юридического интереса в свете неоконцепции гражданского права» (№ 5, 6).

3-е место — **Курындин Павел Александрович** за статью «Французская доктрина подразумеваемых (имплицитных) административных актов и перспективы ее применения в Российской Федерации» (№ 2).

Победителей наградить в торжественной обстановке на заседании Ученого совета Университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА):

За 1-е место — дипломом, ценными подарками, годовой подпиской на журнал на 2017 г., а также правом на внеочередное опубликование двух статей в течение 2017 г. (одобренная статья публикуется в ближайшем номере).

За 2-е место — дипломом, ценными подарками, полугодовой подпиской на журнал на 2017 г., а также правом на внеочередное опубликование одной статьи в течение первого полугодия 2017 г. (одобренная статья публикуется в ближайшем номере).

За 3-е место — дипломом, ценными подарками, полугодовой подпиской на журнал на 2017 г., а также правом на внеочередное опубликование одной статьи в течение второго полугодия 2017 г. (одобренная статья публикуется в ближайшем номере).

**ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!**